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	Sklop: JAZ V SKUPNOSTI

	
Učna tema: Hrana in prehranjevanje v naravi


	
Učna enota: Z URAVNOTEŽENO PREHRANO DO ZDRAVJA
	

	Cilji:
· Učenci razložijo pomen pestre in uravnotežene prehrane za rast, razvoj in zdravje ljudi.
· Pojasnijo, da lahko nekatere bolezni in poškodbe sami preprečijo z odgovornim ravnanjem.


	Učne metode: verbalno tekstualna – razlaga, razgovor, pripovedovanje, poslušanje,  poročanje, grafično delo, branje, pisanje, opazovanje
demonstrativno ilustracijska – prikazovanje oz. demonstracija
eksperimentalna – eksperimentiranje
izkustveno učenje – igra, praktično delo


	Učne oblike: frontalna, individualna, skupinska, delo v dvojicah


	Učni pripomočki/sredstva: U/8, 9, SDZ/6 - 9, Arnes spletna učilnica


	
IZVEDBA UČNE URE


	Z učenci se odpravimo v računalniško učilnico. Po navodilih se prijavijo v Arnes spletno učilnico s svojimi uporabniškimi imeni in gesli. V spletni učilnici jih čakajo povezave in druge naloge, da začnemo z obravnavo snovi.
Med  delom učenci lahko klepetajo in si pomagajo v klepetalnici, ki je objavljena pod poglavjem splošno.

Za začetek vodim pogovor na temo zdravje.

· Kaj je zdravje?
· Ali že storimo dovolj za zdravje, če pravilno jemo in pijemo vodo?
· Kaj je še pomembno za naše zdravje?

Vsak učenec nato rešuje naloge v spletni učilnici pod poglavjem NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA. Na začetku mora pregledati kontrolni seznam, kjer ima zapisane naloge v pravilnem vrstnem redu. 

Prvo si morajo pogledati posnetek Živim zdravo in se s sošolcem pogovoriti o njem.

V drugem koraku si morajo dobro ogledati sliko prehranske piramide.

V tretjem koraku si ogledajo posnetek Hranilne snovi v živilih. To skupaj povzamemo in naredimo zapis v Wordu, ki ga kasneje natisnemo. 
Za konec morajo v Word dokument odgovoriti na vprašanje in dokument oddati.
[bookmark: _GoBack]Katere vrste hranilnih snovi so nujne za zdrav razvoj tvojega telesa?

Ker se učenci znajo prijaviti v spletno učilnico, jim dam domačo nalogo, da h5p kviz hranilnih snoveh rešijo doma. 

Naučimo se tudi, kako si preko e-pošte pošljemo datoteko (uporabimo Arnesovo pošto, saj imajo vsi učenci svoje naslove), da lahko po želji pošljejo fotografijo doma pripravljenega zajtrka.
Ob težavah lahko uporabijo klepet pod poglavjem splošno. 





